INvpvaoio N. EpuBpaiog/Mabnpaticd A’ Tvpvaciov/Zyéoeig evfeudv 6to enimedo

B 1.9 AZKHZEIX

1. Na oyedidoete T1¢ gvbeieg
7oV gtvon TapdAAnAeg otV
evbeia € Kot diépyovron amd

Ta onueio A ko B.

2. Z10 tpiymvo ABI'

a) va Bpeite o péco M g

nievpac BI'.

B) va oyxedrdoete TV gubeia € mov dEpyETAL

amd t0 M ko etvon TopdAAnAn oty Al

v) va oyedrdoete Vv gvubeia C mov diépyeTan

and 10 M kot etvon TapdAiAnAn oy AB.

3. Xapaxkmnpiote T1g ENOUEVEG TPOTAGELS WG SMGTES (2) 1 AdBog (A)

a) Av 000 gvBeieg oV VKOV GTO 1010 EMIMEDO OEV £Y0VV KavEVA KOO oTpeio Tote
etvar TapaAANAES.

B) Av 0v0o gvBVuYpoppe TUALLOTO TOV 1510V EMUTESOV OEV £X0VV KOvEVA KOO ompueio,
161 elvan mhvto TopdAAnAa.

v) A6 éva onpeio A wov dev avnkel o€ pia evbeia (€) 01€pyovTon 6O SOPOPETIKEG
evBeieg mapdAiniec oty (¢).



